

Zápis č. 4/2019

zo zasadnutia komisie pre šport, kultúru a vzdelávanie, konaného dňa 11.9.2019 o 17. hod..

Prítomní: Roman Áč, Jarmila Holovičová, Mgr. Lucia Bubánová, Ing. Martin Junas, starostka obce - Božena Krajčovičová, kultúra: Dana Halašková, Michaela Oravcová.

Hostia : Juhász, Šimko, Rapant, Kubiš, Belica, Gajarský, Žemla.

Program:

1. Privítanie nových členov
2. Informácia FK ŠK Blava 1928 o mládežníckych kategóriách
3. Rozlúčka s Letom- Desmod
4. Countryfest
5. rôzne
6. Záver

K bodu 1:

Predseda komisie Roman Áč privítal všetkých prítomných.

K bodu 2:

Na komisiu bol pozvaný Mgr. Juhász Marek, aby sa vyjadril ku momentálnej situácii v mládežníckych mužstvách ŠK Blava 1928, konkrétne prečo mužstvo dorastu nezačalo svoju súťaž a bolo zrušené. Pani Bubánová požiadala o vysvetlenie problematiky, prečo prestúpili niektorí hráči dorastu do iných dedín a tým sa zrušilo mužstvo dorastu v ŠK Blava 1928. Z rozpadnutého mužstva dorastu J. Bohuníc prešli 3 hráči do Dechtíc, 1 do Brestovan.

P. Juhász podal vysvetlenie akým spôsobom fungovalo mužstvo dorastu v uplynulej sezóne 2018/2019. (V doraste hrajú hráči od 15-18 rokov). V tejto sezóne hralo za dorast 6 hráčov z J. Bohuníc, ostatní boli z Dechtíc, Dubového alebo Trnavy. Na tréningy nechodili všetci hráči, množstvo tréningov sa uskutočnilo za účasti 4 hráčov a celkovo v kádri nebol dostatočný počet hráčov. Po 4. kole súťaže zostalo v družstve 10 hráčov, nakoľko väčšina cudzích odišla. Počas jarnej časti súťaže sa majstrovských zápasov zúčastňovalo približne 8-10 hráčov a tomu zodpovedali aj výsledky (resp. vysoké prehry), čo sa odrazilo aj na postavení v tabuľke a mužstvo skončilo na poslednom mieste tabuľky.

Vtedajší tréner mužstva odmietal trénovať iba 3 hráčov. Nakoľko nastala táto situácia, vzal si to na starosť p. Juhász, nakoľko má skúsenosti a trénerský kurz. Bola snaha potiahnuť toto mužstvo, aby dohralo súťaž so ctou a predišlo aj prípadným pokutám. Konkrétnym chlapcom písal správy, či prídu na tréningy a na zápasy, ale mnohí nemali záujem ani hrať a ani sa zúčastňovať tréningov a bolo poukázané aj na zlú životosprávu niektorých z hráčov. Ďalej bolo aj hráčom ponúknuté trénovať za A mužstvo. Pán Juhász poukázal aj na to, že to, že niektorí hráči nechodili na tréningy je sčasti aj chyba rodičov, nakoľko nemali prehľad, či sa ich dieťa nachádza na tréningu, alebo nie.

Čo sa týka situácie v klube vo vekovo nižších kategóriách, je situácia momentálne viac než priaznivá (Blavíčatá, prípravka, žiaci atď.) a vyzerá to, že nám tu vyrastá silná futbalová generácia, ktorá sa dúfajme časom odrazí aj v tom, že viac menej s vlastnými odchovancami pokryjeme všetky mládežnícke mužstvá a časom prejde čo najviac odchovancov aj do A mužstva, čo je vlastne víziou klubu.

Na budúcu sezónu prejde plynule z družstva žiakov do kategórie dorastu 6 hráčov a návrat prisľúbili aj hráči, ktorí odišli do iných mužstiev a tým pádom bude mužstvo dorastu znovu obnovené.

K bodu 3 a 4:

Komisia prebrala každú kultúrnu akciu, hovorilo sa o diváckej účasti na akciách a zhodla sa, že máme za sebou, čo sa týka organizácie, úspešný rok.

Navrhlo sa, aby návštevníci, ktorí sú držiteľmi preukazu ZŤP, nemali vstupné zdarma, ale aby mali nárok na zľavu, nakoľko na podujatiach bolo veľmi veľa účastníkov ZŤP aj so sprievodom.

Návrh p. Áča: nakoľko obec organizuje 2 veľké kultúrne akcie (hlavne Countryfest, ktorý trvá 3 dni) a obe tieto akcie sú aj finančne, materiálne aj personálne náročné na organizáciu, navrhuje aby sa Countryfest Jaslovské Bohunice robil každý druhý rok a každý prvý by sa striedal s podujatím „Rozlúčka s letom“, ktorá by sa spravila v trochu väčšom rozsahu, ako tento rok. Pre budúci rok zatiaľ obec oslovila kapelu Kandráčovci, Kolárovcí a sme v jednaní aj s kapelou I.M.T.Smile a inými.

K bodu 5:

P. Áč navrhuje spraviť vystúpenie žiakov ZUŠ formou tzv. galaprogramu. Je to preto, aby mohli na jednom veľkom pódiu vystúpiť súčasne všetky odbory ZUŠ a obec nemá vyhovujúci priestor pre usporiadanie takejto akcie navrhuje, aby sa tento program uskutočnil v amfiteátri v rámci podujatia „Deň obce“. Určili by sa 2 dátumy, v prípade nepriaznivého počasia by bol koncert presunutý na druhý termín. V úvahu pripadajú druhý a tretí júnový týždeň (2020).

Zapísala: Dana Halašková

Dňa: 12.9.2019

Roman Áč
predseda

